- | - - Q::o, .,o::“ “ " -
dan) yall pud |, C | At 40 o arasts 43 grdl Ayl ASLel)
Z - . I3l 225 pul = il &lj pdall ) )5
‘gus LA&U L g )
el adeill Zelal) 5 5101
Jdg¥) Jlsalal 5 siall
e 2 VETRVETA el Gk
« . A-ALH\ e.u\
sousiad) a2,
&
el Al Clualy y : dalall @3.'\12 g.'am\ : cdall
Ay L sazal ol &3 1 a3 = Al
2 B , el EMN s ()
oL & o AVEYA /A Y fa il g

:M‘HJJQM‘JW‘M@G”M%&‘%O‘;ﬁi&wagm
o Laa 08 B damal) ) 530 2 JgY) J)ped)

2x(x-3)

_XxTS) 34 & 3 ball Jaad Al x A -
gy e B dJaad Al x a2

_4I _3) 3 £} _4I OI 31 9 G _4" _31 OI 3 ¥ _4', 9 i
9y*-1 1-2y 5_jlad) Jaseusi Y
2y-1  3y-1

3y—1 3 -3y+1 d 3y+1 @ -3y—-1 j

10x%¢ 30xy? 29l JidLCM -

40x2y? 3 10x c 300x3y2 < 30x2y? i

f(x) = % Aall Sl Sl a1 o B Jad Lalaa - ¢
— : :

I x=1 Ll x=2 Je|[ fw=2 ||| fx=1 ]J]
#4ﬂx) J‘sl@-ﬂj‘ M\Qﬁq&d\ w‘ h‘-\l‘ -0
4r_ 2
—4 [—2 4x
i
S 3 — 2 c R - ~ 2 i
f(x)—x_l_l f(X)—m f(x)_x—l f(x)—x_l_l
Z = 30x 4iay g2 il £ gi N
S e 3 s d E R - gk j

) dadall




z=5sx=1liisy dadbz=3 yx =2 Lic y =24 @ilSy 7z gx godida il At y i)y -V

4 A 10 z 20 - 5 i

d=4a, =5 % A 4ulual) dalitall Hdlall 1l A

20 3 41 3 44 @ 47 j

a; =37,n=11,d = —3 4 A Lluall daliiall § -4

572 3 242 z 235 < 45 i

S, =—728¢r =3 n =6 4 A Lurigh duloiall b q, -V

-5 3 —4 a -3 - -2 i

g s 372 ,(3n — 5) Aad -1

435 3 342 z 285 < 252 i
a9l 4512 + 256 + 128 + ... . Aptigh) Alududial) £ gana ) ¥
1008 3 1006 z 1000 o 992 i

70 510 O Cmbaad) da gl -V ¥

28,43 J 40,40 d 25,45 o 30,50 i

éélﬁ'&\)ﬂﬁﬁ)ﬂgéom KXTA{MR ¥

16 2 12 z 16 - 1 j
33 25 3 48
Aalidal) £) 53 ¢ ddlida ol ol 4 Jaaga JSlg ¢ Allida CBLaga 5 e JSI Ay S el o S e 9 Agd Ll g Ja-V @
Jaall 8 22 g8 Al
954 2 180 z 120 - 18 |

¢ Ll gdie il gedall il g ¢ 15 Ll 33 SIS 13 ¢ Lga A dpaliey Aia L) il A gDl (e 5 o8 G aage 2 -V
B pamy (g Gliog Ha g A 5 e Jaial

1 ! 5 c 5 - 1 i
3003 3003 360360 360360

1985 Agbal aie Jlalial o % Ots B Asbial Jladal (S 13-4 Y

5 2
7 7

Y dadaall




0958 8adl daa ) 8 Uadd) Jlatia) Julial) SlSlacall 73 gad aladialy -V A

) § o
LW SNE | |
ot age, 012 S [l
108% 75% d 30% - 252% i
S5 5C3-1 4
5 - - j
5 10 z 15 - 60
3
Le Afloca (B A ptall Jiiail a7 (e BUa 3 LAY (3 b e Y
7 7 z P3 = 13 ‘
gsbsin 3\.A3§ Rt nP2=72 &S JAI-Y
9 8 z 7 o 6 \
75 yy
76!
1 76 d 1 - 75 j
76! 76 76
5 gl sec O OsSS Jildall JA) Ga-Y Y
8 6
5 5 z 4 <@ 3 j
4 3 5 5
5w cot30 -Y¢
143 7 z 7V3 - V3 |
Gl 2107 Ayl 3l A sall Ayl 30 Y0
360° 210° a 30° - 20° |

Y dadall




3
gm\JT"-n

-

o o ° i

270° - 240 d 180 o 120

9wl tan OUB(—3, —4) bl jay ) gl gl (A daga pal) G ) 3 £LgAN) plida (IS 1) YV

—4 K] —3 C

3 4

- 3 i

4

W[ s

bde med o4k 4 =31",b=18m,c = 22m 4 3 AABC dalua-YA

102m? 3 339.4m? z 204m? - 169.7m? i
A G988 e (s QY b Jsb Jillall JSA) (a-Y 4
3
b
C a B
2.2 3 1.7 a 0.7 < 4.2 i
A Bde a s QU A dyg ) (il JSA) Ga- Y
B
s}
16
C
150.8° 3 120.4° z 115° - 111.8° i

y GO9S JSAIL Alfiaal) Al)all 3 gal) Jgka -1

3T . 2m d i = 1
2 2 s
g3 cos(x +3607) -YY
—COS X 4 COS X d —sinx < sin x |
3= 6(sin30")(sin607)-*"
E : ﬂ d iﬁ < ﬁ j
2 3 2 3
i (sin457)% + (cos45°)2-v¢
ﬂ : V2 d 1 o ) f
2

¢ daaall




i aladaw y =3sin50 Aal.ve

2] | 3 le| | 4 [=] | 5 | ]

G A Jylial) JEIL Adjall- v 3

l+] | 90’ | | 10 || | 5 ‘

o el JEAI Aliaal) 40140 3BTV

| y =3cos @ )] [ y=15cos8 Je| | y=15sin26 |=| [ y=15sing |i]
058 y = sin~lx A Jaa-YA
| R — {0} [2] | R lz] | -90<x<90 |<|| -1<x<1 |}
s Ahlal) 5 jlaldl alaf ( x ) Aadle g daauall 5 kel alal (V) Aadle pda : (SLY Jlgad)
7.5
B 2 em g sen 3a3a) Gusil) g5 Jliad gzt | )
(%)
( %) 0 =72.5 08 A8 alh P ali s cos O =0.3 sy Y
(V) OMiha liisla Slay Cpdlida b gala e Ll gdic Baal g3 S aww | ¥
(V) rais 36 dlal) sliab palic 238 (598 (i pa (Al a8 e casa | €
(V) Eoana gl Gl Al (1 || > 1 S Apatia Alea ¥ | 0
(%) 330y%2° s (y+2)11 dssia B Gualdllaal) | 1
_ 4x - v
(%) x=2 $» — 5 ked) Jlaa
3 -
(x) x#3 & f(x) =—5+3 VI A
_11 . = q
(V) 1.73 &* tan(cos 2) daxd
Vo
(V) ggsb-ﬁsinli—"




e A O pead)

1 dadall

1
l x5l Sy /]
y
x 1
* T x _x+1 y-—xy
y_xy  x 'y
y y
x+1 y
= X
X y—Xxy
_xyt+y
- xy — x2
Byde Ga s Bl L Glsad) A e x dad dlag Al A el /o
- cos 30" = —
V3 x
2 8
X=6.9
B Jslaall JSAIL i gall AABC dalus gaagl /a
8cm 1
k =—-absinC
2
A Y com
1 : .
=3 (8)(9) sin 104
~ 34.9
CSC%J&;A\@M siagl/ 3
57'[_ 1
CSC?— 1
sins—n
6
B 1
1
2
=2




x+1
4

X 1
12(x—2)——12(x—2)——— < 12(x— 2
(x-2)7-12(x—2)— <12(x-2)

4x%2 -8x—-12=3x2-3x—-6
x2—-5x—6=0

x—6)(x+1)=0
x=6,x=-1

wIiR

1
x—2

: &l e
<%13\.9w\gh /i

Y dadall

gildondif=6.h=2 lLicg=24 lSych gabusSeyg gabishf cils)d/q
h=_3f=18 L

6(2) 18(-3)
24 g,

24(18)(-3) = 129,
12g, = —1296
12g, — 108

sty 324 ST %
Gl O alg [ 8311 dades




